

Публицист Михаил Столоногов обратил внимание, что в настоящее время в Туркменистане ведется эффективная работа по сохранению биоразнообразия, рациональному использованию природных ресурсов, экологическому просвещению граждан. Об этом сообщило издание [CentralAsia.news](#).

Обозреватель отметил, что государственной политика страны нацелена благоустройство и озеленение городов и сел, внедрение передового мирового опыта в практику работы коммунальных служб, в том числе и в области переработки мусора и бытовых отходов. Строительство новых производств в республике ведется с использованием передовых инноваций и технических решений, позволяющих предотвратить или значительно уменьшить ущерб, наносимый окружающей среде.

Аналитик подчеркнул, что туркменская сторона регулярно на международных площадках выдвигает конструктивные инициативы по защите окружающей среды и решению проблем климатических изменений. Кроме того, республика в полном объеме исполняет все принятые на себя обязательства в рамках подписанных международных конвенций.

«Международная интеграция и взаимовыгодное сотрудничество в сфере окружающей среды в Туркменистане есть и остается одним из приоритетных направлений. Позиция республики в природоохранном секторе сохраняет тенденцию к дальнейшему планомерному расширению международного сотрудничества. Активное участие страны в выполнении обязательств по природоохранным конвенциям является залогом экологической безопасности, гармонизации развития общества с окружающей средой, создания благоприятной среды для населения», – заключил Михаил Столоногов.